
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 2 octobre 2013 à 9h15
VENTE SUR PLACE suite jugement de tutelle

à EZANVILLE (95), 4 rue Voltaire

Exposition publique : 9h00

N° de vente : 1340

Ordre Désignation
1 3 carafes

2 4 pichets à eau

3 2 vases + opaline + bouteille

4 Vase + pichet + verre

5 4 bibelots dont lapin

6 3 petites bonbonnières

7 Trieur à courrier "Japon"

8 Bol en porcelaine Imari

9 Verseuse + pot à tabac + coupe

10 2 petits vases

11 Brûle parfum en satsuma

12 2 Verseuses + sucrier + assiette en porcelaine satsuma 

13 Service à café en faïence HENRIOT QUIMPER

13,1 huilier vinaigrier incomplet et carafe + petite vaisselle Quimper DANS LE BUFFET

14 Vide-poche + 2 petites boîtes Limoges

15 Céramique signée Jules Dumont

16 2 sujets biscuit femme et enfant

17 Appareil de précision H.Morin coffret bois

18 Jeu d'échecs + dominos

19 Petit coffre-fort vert + coffret d'épargne

20 Bougeoir bronze + petit chat

21 Plat creux + brosse

22 2 presse-papiers + petit lézard

23 Lot de boîtes

24 Paire de jumelles

25 Bracelet "outil"

26 Canif + petit couteau

27 Tire-bouchon + clef ancienne

28 Nécessaire de bureau dont compas + coffret bois

29 Compas en fer

30 Trieur à courrier chevaux

31 Métronome
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32 2 lampes à pétrole

33 Pièce de monnaie

34 Plat creux en faïence de Rouen XVIIIème (fêles et accidents)

35 Grand plat creux en faïence cul noir XVIIIème 

36 Pendule 4 colonnes

37 Ménagère en argent

38 Ménagère métal

38,1 Plat + 2 verseuses + sucrier métal

39 Pipe corne

40 Téléphone ancien

41 Carton appareils-photos

42 3 tableaux décoratifs

43 Poupée marquée Raynal 20

44 Poupée tête de porcelaine dans petit carton

45 Poupée (accident)

46 Carillon DAVENTRY

47 Cartel d'applique bois

48 Buffet bois fruitier sculpté XVIIIème dessus rapporté

49 Buffet bas 2 portes 2 tiroirs mouluré plateau rapporté

50 Travailleuse couture

51 Classeur chêne à rideau

52 Secrétaire en bois fruitier de style Louis XVI

53 Secrétaire noyer dessus marbre Epoque XIXème

54 Bureau pupitre bois fruitier 4 pieds tournés à tirettes (dit à la Tronchin)

55 Vis de pressoir à usage de sellette (ancienne)

56 Table merisier 4 pieds 

57 Horloge comtoise CORMARECHE

58 Lustre double évolution doré

59 2 appliques style Louis XVI

59 3 lampes à poser

60 4 appliques rocaille

61 Grand miroir à doucine doré

62 6 chaises style Louis Philippe 

63 Grand canapé Bois et tissu floral de style Louis XVI vers 1900

64 Fauteuil Voltaire tissu floral

65 Petit chevet bois (accident)

66 Petite commode placage acajou

67 2 Chevets dessus marbre

68 Lit acajou à rouleaux

69 Armoire à glace acajou corniche droite

70 Radio moderne façon ancien

71 Tableau signé "La montagne" + tableau "buste et violon"

72 Vitrine DANS LA SALLE DE BAIN

73 Contenu cuisine

74 Importante armoire bois fruitier corniche chapeau de gendarme

75 Commode placage 5 tiroirs sur 3 rangs dessus marbre jaune veiné

76 Petite armoire marqueterie de bois de rose et palissandre style Transition, vers 1900
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77 2 chaises tissu floral

78 Fauteuil tissu floral

79 Lit bois rechampi 

80 Lustre corbeille et faïence floral et petit angelot

81 Guéridon bois

82 Petit chevet 3 tiroirs

83 Lampe à poser + 1 chaise

84 Rouet bois

85 Petits bibelots anciens sur la commode + 1 carton au sol

86 2 coffrets bois + nécessaire de couture

87 Commode acajou dessus marbre gris style Louis XVI, XIXème

88 4 malles anciennes

89 Fauteuil crapaud vert à franges

90 Radio ancienne vers 1940 + Machine à coudre

91 Mécanisme d'horloge "SENG"

92 Fauteuil bois moderne style rustique

93 Importante armoire en merisier mouluré corniche chapeau de gendarme

94 2 lustres + opaline

95 Ensemble de revues reliées "science et voyage"

96 Livres reliés et brochés

97 Vieille scie à ruban col de cygne ACAMA

98 Touret à meuler MAPE

99 Dégau-rabot ancienne sur bâti fonte

100 Tour à bois ancien

101 Scie à format sur bâti

102 Petite scie coupe d'onglet

103 Robot Elu coffret orange

104 Machine à coudre sur bâti

105 Ciseaux et outillage manuel

106 Ensemble de serre joints

107 Etabli bois ancien

108 Commode et éléments de meubles démontés

109 Important billard français cadre bois pied toupie XIXe (Long 2m70 / Larg 1m50 / Haut 85 cm) 
(VENTE SUR PHOTO ET DESIGNATION, à charge d'enlèvement et de démontage sur place 
à PARMAIN, sous la responsabilité de l'adjudicataire)

110 3 queues de billard + coffret 3 boules (VENTE SUR PHOTO ET DESIGNATION)

111 VP MERCEDES 280 SLC CV-174-WS, Type constructeur: 107022, N° de série: 
10702212004238, Modèle: , Date de 1ere mise en service: 22/06/78, Energie: ES, 
Puissance: 16, Kilomètres compteur non garantis: 245626, Contrôle technique: oui N° série 
4238 - Carrosserie grise
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